3) Positions relatives d'une droite et d'un plan
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Une droite et un plan de I'espace sont soit sécants soit paralléles.

Dire qu’une droite d et un plan P sont paralleles
signifie soit que d est contenue dans P, soit d et P
n'ont aucun point commun. <«

Dire qu’une droite d et un plan P sont sécants
sianifie que leur intersection est réduite & un point.

Exemple :
ABCDEFGH est un cube.

- La droite (GlI) et le plan (ABC) sont sécants en |.
- La droite (EG) est incluse dans le plan (EFG).
- La droite (EG) et le plan (ABC) sont paralléles.

11, Parallélisme dans I'espace.

— Shéorme 1
Si une droite d est parallele & une droite d " appartenant
a un plan P alors d et P sont paralléles.

Si deux plans sont paralléles alors tout plan sécant a
I'un est sécant a l'autre et leurs intersections sont
deux droites paralléles.

Si une droite est paralléle a deux plans sécants alors
elle est paralléle a leur intersection.

; s
0 — Shéoreme 4

Si un plan P contient deux droites sécantes d et d'
paralléles a un plan P' alors les plans P et P' sont
paralléles.
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